

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 45
(9726)

Среда
7 июня
2017 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

Актуально

В администрации района

Владимир ЯКУШЕВ поручил усилить работу по профилактике пожаров

На заседании оперативного штаба Тюменской области по охране лесов от пожаров, которое провел в понедельник, 29 мая, заместитель губернатора Евгений Заболотный, обсудили исполнение поручений губернатора Владимира Якушева по усилению профилактической работы по недопущению возгораний, текущую ситуацию в муниципальных образованиях региона. В режиме видео-конференц-связи в совещании приняли участие руководители муниципалитетов, сотрудники МЧС и МВД на местах.

Как отметил Евгений Заболотный, главная задача - обезопасить леса и населенные пункты от пожаров и исключить любую вероятность возникновения чрезвычайной ситуации, связанной с огнем.

Напомним, в регионе еще с 28 апреля постановлением губернатора введен особый противопожарный режим. По данным управления МЧС по Тюменской области, с начала пожароопасного сезона произошло 99 лесных пожаров на общей площади более 590 га. Наибольшее их количество произошло в Тюменском районе - 53, Тюмень- 38.

Благодаря сформированным патрульным группам и привлечению всех возможных видов мониторинга, в том числе и космического, позволяющего в ежедневном режиме регистрировать термические точки, в регионе оперативно выявляются возгорания и пожары. Они

ликвидируются в первые сутки с момента обнаружения, в обязательном порядке проводятся мероприятия по поиску виновных.

Статистика свидетельствует, что главный фактор возникновения возгораний - человеческий. Во всех населенных пунктах с жителями проведены беседы, распространены листовки, через СМИ доведена информация о недопустимости сжигания травы и мусора, жестком соблюдении всех требований противопожарного режима. Несмотря на действующие запреты, некоторые граждане сжигают на своих участках мусор и сухую траву, что приводит к возникновению пожаров. Только с начала года специалисты федеральной пожарной службы 1055 раз реагировали на возгорание травы и 670 - на возгорание мусора. По этим фактам установлено 558 виновных,

в отношении которых возбуждены административные дела за нарушение правил противопожарного режима.

На совещании неоднократно поднималась тема ужесточения наказания в отношении виновников пожаров. Главам муниципалитетов и сельских поселений поручено усилить профилактическую работу, особенно в населенных пунктах, граничащих с лесными массивами.

«Ни на один день нельзя снижать внимание к этой проблеме. Ветер сильный, любое возгорание может привести к серьезным последствиям. Каждый случай возгорания на территории региона должен детально разбираться, в том числе устанавливаться его виновные, которых нужно привлечь к ответственности», - резюмировал замгубернатора.

Пресс-служба губернатора Тюменской области



Заседание коллегии

30 мая глава администрации Сергей Путмин провёл очередное заседание коллегии. С отчётом о реализации программы «Самообеспечение» на территории Уватского района в 2016-2017 годах выступила начальник межрайонного управления социальной защиты населения (Уватский, Багайский районы) Оксана Золотовина.

Оксана Геннадьевна проинформировала, что за период с 2006 по 2015 годы 83 участникам программы выделено 3 миллиона рублей на развитие личного подсобного хозяйства. С 2006-го по 2009-й 35 участников получили 1,3 миллиона рублей на развитие индивидуальной трудовой деятельности. С 2010 года регистрацию участников программы в качестве индивидуальных предпринимателей начал осуществлять департамент труда и занятости населения Тюменской области.

На коллегии рассмотрены проекты постановлений и распоряжений, в том числе о мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, проведении Дня защиты детей, представлении субсидии организациям, занимающимся обеспечением защиты иконочной среды обитания и традиционного образа жизни коренных малочисленных народов Севера. Главой подписан ряд нормативных документов.

Конкурс представительных органов

По 250 тысяч рублей будет направлено в бюджеты Туртасского и Красноярского сельских поселений на решение вопросов местного значения, в частности, на благоустройство. Распоряжение о распределении денежных средств подписал глава администрации Сергей Путмин 30 мая.

Средства выделены правительством Тюменской области победителям конкурса представительных органов муниципальных образований в 2017 году.

Напомним, в январе Думой Уватского района проведен конкурс представительных органов муниципальных образований. Победу в нем одержала Дума Туртасского сельского поселения, на втором и третьем местах - Сорового и Красноярского сельских поселений соответственно. Все они были выдвинуты для участия в областном конкурсе. В итоге Туртасская и Красноярская думы стали победителями в группе представительных органов сельских поселений.

По согласованию с депутатами на выделенные средства планируется приобрести оборудование для детских площадок. В Туртасе игровые элементы будут добавлены во дворе домов № 12 и № 14 по улице Авиаторов и поставлены во дворе домов № 31 и № 33 по улице Ленина. В Красном Яре и Сергеевке оборудуют детские зоны около домов культуры.

Восстановление системы канализации

На правобережье Уваты начинается восстановление функционирования участков системы канализации. Средства на эти цели в размере 6,7 миллиона рублей согласованы с губернатором Тюменской области Владимиром Якушевым во время его визита в Уватский район. 12 мая по распоряжению главы администрации Сергея Путмина объявлен электронный аукцион на выполнение первой очереди работ.

Напомним, в 2008-2010 годах на правобережье районного центра построены сети самотечной и напорной канализации общей протяженностью 27,5 километра с устройством 9-ти канализационных насосных станций. В связи с отсутствием канализационных очистных сооружений электроснабжение и пуско-наладочные работы КНС не выполнены, не завершено в полной мере строительство на сетях.

В первую очередь ремонтных работ войдут восстановление построенных КНС, устройство недостающих трубопроводов и емкостей для сбора нечистот. Также в 2017 году запланировано проведение и второй очереди работ - энергообеспечение насосных станций для запуска в работу всей сетевой канализации на правобережье Уваты.

«На сегодняшний день построенная система канализации функционирует как один большой септик. Из-за того что он не работает должным образом и периодически засоряется, потребители испытывают неудобства и дискомфорт. После выполнения намеченных мероприятий КНС будут работать автоматически и своевременно качать стоки в головную емкость, тем самым ликвидируя застой в самотечных коллекторах», - сообщил председатель МКУ «Комитет по ЖКХ» Андрей Лыков.

Андрей Николаевич добавил, что запуск сетевой канализации - это лишь часть восстановления всей системы канализации в Увате. Следующим этапом станет проектирование канализационных очистных сооружений.

Подготовка к биатлону

26 мая Владимир Якушев провел совещание с главами городов и муниципальных образований Тюменской области по вопросам жилищно-коммунальной отрасли и сельского хозяйства. В мероприятии принял участие Сергей Путмин. Также губернатор и глава администрации Уватского района обсудили подготовку биатлонного центра имени Александра Тихонова к проведению на нем этапа Кубка IBU по биатлону в 2018 году.

Пресс-служба администрации Уватского муниципального района

АПК

Посевная продолжается: на очереди - картофель

Посадка овощей и картофеля в хозяйстве «Лэнни» продолжается. Морковь и свекла уже заняли отведенные под них по два гектара посевых площадей, а в эти дни завершается посадка капусты.

Как и в прошлом году, говорит предприниматель Л.И. Михайлин, на полях Юровского сельского поселения будут выращиваться овощи и картофель на площади 60 гектаров. Львиную долю - 54 га - займет любимый в народе корнеплод, завезенный еще царем Петром I. Остальные 6 га разделят поровну под посадку моркови, свеклы и капусты. Сейчас на полевых работах заняты около 15 человек.

В разгар посевной на сезонные работы в хозяйство «Лэнни» трудоустраиваются местные жители. Не избалованные обилием вакансий, селяне с удовольствием берутся помогать аграриям. А в хозяйстве летом всегда есть дела: надо и тракторами управлять, и семена сортировать, и посадочные работы проводить, и склады под будущий урожай готовить. Заработная плата в хозяйстве, «как везде», а вот требования к работникам весьма скромные: чтоб в запой не ушел да нехитрую работу мог выполнять.

Аграрий Леонид Иванович Михайлин смотрит на новый сезон со сдержанным оптимизмом: надеется на хорошую погоду, но полагается все-таки на собственные силы и опыт, которых ему не занимать. Вот только передать их



Леонид Иванович Михайлин.



**Уважаемые работники и ветераны
социальных служб Тюменской области!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Помощь тем, кто в ней нуждается, забота о старшем поколении, любовь к детям, поддержка семьи - вечные ценности, отношение к которым показывает, насколько зрело и цивилизованно наше общество. Люди, посвятившие свою жизнь социальной защите, вызывают глубокое уважение.

Тюменские социальные службы активно используют современные формы работы, находятся в постоянном поиске и развитии, всегда идут в ногу со временем. Их сотрудники объединяют усилия разных людей для всеобщего блага. Тюменская область сегодня - один из самых привлекательных регионов для жизни. Это стало возможным в том числе, благодаря труду каждого из вас.

Выражая признательность ветеранам за вклад в развитие социальной сферы, а нынешним специалистам отрасли - за ежедневную добросовестную работу, верность выбранному делу.

Желаю всем вам счастья, здоровья, благополучия и всего самого доброго!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

**Уважаемые работники социальной защиты
населения Уватского района!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Реализация социальной политики в муниципальном образовании является приоритетным направлением, обеспечивает экономическую стабильность, устойчивое развитие общества, его благополучие. В Уватском районе работу по поддержке социально незащищенных категорий граждан проводят 80 специалистов отрасли. Ежедневно помогая малообеспеченным семьям с детьми, гражданам старшего поколения, ветеранам и инвалидам, они проявляют лучшие человеческие качества: душевную чуткость, терпение, искреннее участие и сострадание к чужой боли. На мой взгляд, социальный работник - это одна из самых благороднейших и востребованных профессий.

Верю, что и вперед вам будут свойственны высокий профессионализм, доброжелательность и милосердие, а груз огромной ответственности, лежащий на ваших плечах, всегда будет облегчен благодарностью за проявленную заботу. Здоровья вам, благополучия и счастья!

С.Г. ПУТМИН,
глава администрации
Уватского муниципального района

**Уважаемые работники и ветераны
социальной сферы Уватского района!**

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником, который становится добной традицией и знаком признательности людям, наделенным особой миссией - помочь нуждающимся, опекать слабых и беззащитных.

Система социальной защиты населения в нашем районе сегодня представляет сеть разнопрофильных направлений. Ваша помощь адресована ветеранам, инвалидам, пожилым людям, детям, многодетным семьям и всем, кто оказывается в трудной жизненной ситуации. Судьба этих людей и решение их проблем во многом зависит от вашего профессионализма, доброго участия и внимательного отношения к ним. Такая работа требует особых личностных и профессиональных качеств, сердечности, трудолюбия, душевной чуткости и умения сопереживать.

Благодарю вас за нелёгкую, напряженную работу, за то, что вы постоянно совершенствуете и улучшаете качество социального обслуживания, внедряете новые виды услуг, призванные поддержать слабозащищенных граждан.

Примите искренние пожелания доброго здоровья, счастья, плодотворной работы, успехов в вашей непростой, но благородной службе, согласия в ваших семьях и благополучия!

Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,
глава муниципального образования,
председатель Думы
Уватского муниципального района

8 июня в России празднуется День социального работника. Это праздник представителей благородной профессии! Уважаемые коллеги, ваше призвание - оказывать помощь, поддержку и содействие нуждающимся в этом людям.

Хочется выразить огромную благодарность за вашу работу и те добрые дела, которыми вы наполняете каждый новый день. С вашей помощью мир становится добрее, понятнее, лучше! Спасибо за пытливый ум, благородство, поддержку и участие.

Желаем всегда следовать принципу помощи людям и руководствоваться чутким сердцем. Будьте здоровы, оптимистично настроены, активны, доброжелательны. Вам и вашим близким добра, любви, здоровья и всех благ.

О.Г. ЗОЛОТАВИНА,
начальник МУСЗН (Уватский, Вагайский районы)

8 июня - День социального работника

Для них нет ненужных и чужих

В структуре «Комплексный центр социального обслуживания населения Уватского муниципального района» функционирует отделение срочных социальных услуг семьи и детям. Ведущая цель деятельности отделения - оказание помощи людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, содействие в её преодолении, снижение фактов лишения несовершеннолетних детей кровной семьи.

В отделении трудится четыре специалиста. Над эмоциональным благополучием в семьях работает психолог Надежда Сергеевна Краснопёрова, за приемные, замещающие и опекунские семьи

в ответе Галина Александровна Потапова, социальные технологии, статистика, семейно-воспитательные группы, организационная работа на плечах Ксении Александровны Захаровой,

выявлением несовершеннолетних групп риска, ведением областного банка данных занимается Марианна Владимировна Волкова.

Каждый день у них как на передовой.

- Работы с каждым днем не становится меньше, - рассказывают специалисты. - За решением людских проблем своя жизнь отодвигается на второй план. Сотни вариантов необходимо рассмотреть, чтобы выбрать тот единственный, который

подойдет конкретному человеку. А если решается судьба ребёнка, то сердцем переживешь все возможные ситуации.

Единой командой они выполняют огромный объем работы: осуществляют патронаж семей имеющих неблагоприятные психологические и социально-педагогические условия, содействуют в социально-психологической адаптации граждан к изменяющимся социально-экономическим условиям, предотвращают эмоциональный и психологический кризис, содействуют гражданам в преодолении конфликтных ситуаций в семье, проверяют, все ли нуждающиеся дети охвачены обучением в школе. Проводят санитарно-просветительскую работу с семьями, беседы, направленные на профилактику обострения хронической и предупреждения химической зависимости, оказывают помощь в правильном понимании и решении стоящих перед семьями проблем.

- Для нас нет ненужных и чужих людей, нет решаемых проблем, - добавляют женщины. - Мы всегда приходим на помощь, когда в нас нуждаются, поможем и в том случае, если сами видим, что человек не сможет справиться самостоятельно с жизненными перипетиями.



Специалисты отделения срочных социальных услуг семье и детям:
Н.С. Краснопёрова, М.В. Волкова, К.А. Захарова, Г.А. Потапова.



Ксения Александровна Захарова - молодой специалист Комплексного центра социального обслуживания населения. Идет первый её трудовой год. Ксения окончила Тюменский государственный университет по специальности «Социология», и сейчас успешно теоретические знания отрабатываются на практике. Следует отметить, что удается ей это не плохо. В начале июня Ксения участвовала в региональном конкурсе профессионального мастерства в городе Ишиме, где заняла второе место.

- Наше отделение, в котором трудится 17 человек, оказывает помощь престарелым жителям Уваты. На сегодняшний день их 129 человек, - рассказала Надежда Дмитриевна. - Наш коллектив - это слаженная команда. Здесь нет случайных людей. Не каждый сможет терпеливо выслушивать рассказы и нарекания престарелых людей, с точностью выполнять просьбы, а главное, уметь угодить им. Ведь порой старым нужно еще больше внимания, чем малым. С таким коллективом и мои 25 лет пролетели незаметно.

- Наше отделение, в котором трудится 17 человек, оказывает помощь престарелым жителям Уваты. На сегодняшний день их 129 человек, - рассказала Надежда Дмитриевна. - Наш коллектив - это слаженная команда. Здесь нет случайных людей. Не каждый сможет терпеливо выслушивать рассказы и нарекания престарелых людей, с точностью выполнять просьбы, а главное, уметь угодить им. Ведь порой старым нужно еще больше внимания, чем малым. С таким коллективом и мои 25 лет пролетели незаметно.

Ксения Александровна Захарова - молодой специалист Комплексного центра социального обслуживания населения. Идет первый её трудовой год. Ксения окончила Тюменский государственный университет по специальности «Социология», и сейчас успешно теоретические знания отрабатываются на практике. Следует отметить, что удается ей это не плохо. В начале июня Ксения участвовала в региональном конкурсе профессионального мастерства в городе Ишиме, где заняла второе место.

- Наше отделение, в котором трудится 17 человек, оказывает помощь престарелым жителям Уваты. На сегодняшний день их 129 человек, - рассказала Надежда Дмитриевна. - Наш коллектив - это слаженная команда. Здесь нет случайных людей. Не каждый сможет терпеливо выслушивать рассказы и нарекания престарелых людей, с точностью выполнять просьбы, а главное, уметь угодить им. Ведь порой старым нужно еще больше внимания, чем малым. С таким коллективом и мои 25 лет пролетели незаметно.

Ксения Александровна Захарова - молодой специалист Комплексного центра социального обслуживания населения. Идет первый её трудовой год. Ксения окончила Тюменский государственный университет по специальности «Социология», и сейчас успешно теоретические знания отрабатываются на практике. Следует отметить, что удается ей это не плохо. В начале июня Ксения участвовала в региональном конкурсе профессионального мастерства в городе Ишиме, где заняла второе место.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора



Активный отдых

Выбираем детский велосипед

Велосипед для взрослого представляет собой, скорее, игрушку, а не серьезное средство передвижения. Но для малыша все иначе. Ребенок воспринимает трехколесного друга как серьезную машину, требующую изрядной сноровки и времени на освоение. Поэтому так важно при выборе учитывать возраст, рост и степень развития, а не брать «на вырост».

Велосипеды для 2-3-летних детей - трехколесные, с жестко закрепленными на переднем колесе педалями. Ростовая порядка 95-103 см. Очень просты в эксплуатации, без узлов регулировок, без требующих обслуживания шарикоподшипников.

Один из лучших вариантов «железного пони» разработали еще в СССР - велосипед «Малыш». Он не нагружен аксессуарами, легок в управлении и, главное, безопасен.

Велосипеды с приставными колесиками по бокам нужны для обучения ребенка езде на двух колесах. Они способствуют формированию правильной посадки и выработке чувства равновесия.

Как правило, имеют диаметр колеса 12 дюймов на рост ребенка 105-128 см.

Выбор таких велосипедов достаточно широк и модель легко подбирается: рост велосипедиста должен быть равен 2,5 диаметрам колеса, а длина рамы (расстояние от оси руля до переднего края седла) должна равняться



расстоянию от локтя руки ребенка до кончиков вытянутых пальцев.

Вес велосипедов с 12" колесами - 7-9 кг; расстояние между осями колес (база велосипеда) - 650-700 мм; высота седла от земли - около 600 мм. На самых простых моделях установлены не надувные, а цельнолитые шины, втулки, спицы колес и седла сделаны из пластмассы. Шины, как правило, широкие: 1,95" - 2,5" - для улучшения проходимости и устойчивости; руль и седло регулируются по высоте; рама детского велосипеда должна быть низкой, чтобы ребенок мог легко сесть и сидеть на сиденье в случае неудачи; цепь и звездочки в целях безопасности должны быть защищены кожухом. Детские велосипеды оснащены ручным тормозом клеммового типа и/или задней тормозной втулкой.

Владимир НАСЫРОВ

Встреча

Автограф от звезды

Состоялась встреча с болельщиками члена российской олимпийской сборной по биатлону Ирины Старых. В эти дни спортсменка проходит летние сборы в составе тюменской команды на базе Уватского биатлонного комплекса. Биатлонистке удалось выделить в своем плотном графике час для встречи с поклонниками и ответить на их вопросы, принять участие в фотосессии, раздать автографы.



- Ирина, расскажите, пожалуйста, о самой запоминающейся гонке.

- Это был чемпионат Европы 2017 года. Каждая медаль доставалась нелегко, за них приходилось упорно бороться. И конечно, это этапы Кубка мира, где спортсмены демонстрируют высочайший уровень мастерства, поэтому и места достаются намного тяжелее. Самая запоминающаяся гонка? Гонка преследования в Анси (Франция), где все решали считанные метры, и из-за тактических неправильных распределений силы на финишном отрезке мне чуть-чуть не хватило до «золота».

- Трехлетний перерыв в карьере не поставил точку в спортивной карьере, а наоборот, подтолкнул к новым достижениям. Как удалось не сдаться, а продолжить идти вперед, ведь после перерыва вы вернулись в спорт в отличной форме?

- Когда со мной случилась эта ситуация, я приехала домой, к семье. Подтолкнули к возобновлению подготовки воля к победе и поддержка родных, упорство и трудолюбие - это все заставило меня вернуться, поверить в себя, в свои силы и выйти на тот уровень, с которого когда-то уходила. Тренировалась в Увате, здесь созданы прекрасные условия - рядом Биатлонный центр, бассейн, тренажерный зал.

Возвращалась в большой спорт в конце декабря 2016 года. Зимний сезон уже начался, и другие спортсмены пробежали достаточно стартов, чтобы войти в форму. Для меня это были первые гонки, и сразу - отборочные на чемпионат Европы. Результаты были не такими хорошими, как хотелось, но в целом, считаю, сезон удачный, все сложилось хорошо на европейских стартах, попала на чемпионат мира и закрепилась в олимпийской сборной команде России. Сейчас цель - Олимпиада, буду готовиться к ней.

- Расскажите о планах на летний сезон? Над чем планируете плотно поработать, чтобы Олимпийские игры прошли успешно?

- В первую очередь необходимо четко спланировать подготовку, чтобы не допустить сбоев ни в организме, ни в промежутках между сборами. С этого дня вся работа, все силы направлены на подготовку к Олимпийским играм, поэтому если где-то дать поблажку, то промах будет гарантирован.

- Ирина, каково ваше отношение к назначению Рикко Гросса из Германии новым главным тренером? Призвание варягов может помочь российскому биатлону?

- У меня всегда с тренерами были хорошие взаимоотношения, иду на компромиссы и не ищу конфликтов. Нет смысла спорить, когда моя задача - работать и выполнять требования тренера. Он помогает, подсказывает. Так что качать права и кричать не в моих правилах.

- Как Вы пришли в биатлон и спорт вообще? С чего все начиналось, и кем себя видите после завершения карьеры действующей спортсменки?

- А Кургане, где я выросла, поблизости с домом располагались секции лыжных гонок и биатлона. Поэтому попробовать себя в других видах спорта мне не довелось. Когда появились первые результаты в лыжных гонках, то тренер сказал: «Ира, тебе надо продолжать этот путь». Я последовала совету и ни разу не пожалела, что выбрала биатлон. Мне нравится этот вид спорта своей зрелищностью, динамикой. Даже по телевизору предпочитаю следить именно за биатлонными гонками, нежели за другими видами спорта. Я горю желанием, мне нравится, я занимаюсь, пока мне позволяет здоровье.

После завершения карьеры спортсменки я не вижу себя в роли тренера, может, это будет смешная профессия, но тренировать других я пока не готова.

Ближайшие месяцы для Ирины Старых, чемпионки Европы по биатлону, безусловно, станут самыми напряженными за всю спортивную карьеру. Мы же, преданные поклонники, будем болеть и поддерживать Ирину во время всех гонок и ждать новых побед, фотографий, встреч и впечатлений.

Записал Владимир НАСЫРОВ
Фото автора

Дополнительное образование

Отчет по «фа диез» и «си bemоль»



Как никогда волновалась в этот день преподаватели, как никогда серьезны были дети, переживали их родители и нетерпеливы были зрители. Зал ожидал чуда под названием «Музыка», и воспитанники Тиртасского отделения детской школы искусств преподнесли его в своем отчетном концерте.

Творческий отчет самое, пожалуй, важное событие в жизни школы. Было видно, что у всего коллектива - от младших учащихся до старшеклассников и преподавателей отношение к нему очень ответственное. На сцене СДК выпускники по классу фортепиано и гитары. На протяжении нескольких лет они познавали радость приобщения к высокому миру музыкального искусства. «Могучая кучка», как в шутку называла их старший преподаватель, она же ведущая торжественного и не очень мероприятия, Наталия Юрьевна Ефимова. Гитаристы Алёна Бортвина, Максим Ходзинский, Степан Карпов. Пианисты Алеши Рожанов, Ангелина Шайшинская, Марина Куликова, Анна Медведева. Ребятам вручат свидетельства о начальном художественном образовании, (причем, у Алёны «красное») и грамоты за активное участие в районных и региональных конкурсах. 7 чудесных лет музыка воодушевляла их, вызывала душу, давала волю воображению. Годы, проведенные в музыкальной школе, останутся в памяти светлым временем жизни. За это слова сердечной признательности наставникам-преподавателям Татьяне Николаевне Волковой, Светлане Леонидовне Визгиной, Анастасии Александровне Козинцевой, Наталье Юрьевне Ефимовой.

На сцене родители выпускников: «Дорогие наши дети! Пусть вы не станете профессиональными пианистами, но впереди долгий жизненный путь, а музыка поможет преодолеть его. Уважаемые учителя, спасибо вам за чуткость и внимание, с которыми вы развивали музыкальные способности наших детей. Благодаря вам наши дети становятся целестремленными личностями, умеющими трудиться и добиваться своих целей!»

Улыбки, объятья, цветы... В этом году еще один выпуск - по новой трехлетней программе общего развития.

На сцене выпускники 3 «а» класса. Алёна Косенко (гитара), остальные по классу фортепиано: Катя Самсонова, Дарина Славина, Кристина Колчанова, Нина Шестакова, Ксюша и Лера Горшковы, Полина Лери, Оля Скореднова. Отличницы выпуска Алёна и Катя распрощаются со школой, остальные девочки остаются, чтобы еще 4 года продолжать музыкальное образование. На сцену поднимаются Юрий Иванович и Лидия Васильевна Самсоновы, Сергей Николаевич и Татьяна Анатольевна Косенко и другие родители. Педагоги благодарят всех за активное участие в жизни школы и помогают в эстетическом воспитании дочерей. Ответные слова благодарности. Далее торжественная часть плавно продолжилась концертом выпускников и воспитанников школы.

«Сплетая звуки в тонкие аккорды, пытаясь выразить смятение своих чувств...» (С. Шакина). Свои чувства выразили, показав, чему они научились в стенах школы за все годы, выпускники Анна Медведева, Алёна Бортвина, Маша Куликова, Максим Ходзинский, Ангелина Шайшинская. В подарок им «Танго без правил» танцевального коллектива «Камея» и песня «Разноцветная игра» от самых маленьких в Тиртасской вокальной группы «Веселинка».

Творческое содружество учащихся и преподавателей - это всегда интересное и очень познавательное общение. На сцене самые юные музыканты, учащиеся 2 класса Ксюша Касимова, Даша Гурьянова, Саша Маслюкова и преподаватель С.Л. Визгина. Два рояля, восемь, по четыре на каждый, рук, из под которых легко вытанцовывается мелодия русской народной песни «Светит месяц...» Запомнился шумовой оркестрик юных музыкантов преподавателя А.А. Козинцевой с вальсом «Мадмуазель Париж», нам, кому за пять-



Семья Бортвиных.

спрашиваю родителей

- Наверное, более обширное общее развитие. В средней школе она познает то, что учат все, а здесь еще и умение не только играть, но и ориентироваться в мире музыки, - сказал отец.

- С этими знаниями Алёна будет чувствовать себя увереннее в обществе, это тоже немаловажно, - добавила мама.

- Накладным ли для вас было ее обучение? Как сказывались на ней сверхурочные нагрузки?

- Для нас нет. Может, у ребенка было меньше свободного времени, но она справлялась. Считаем, годы потрачены не зря.

И минута общения с Н.Ю. Ефимовой, несомненно, бывшая в центре событий этого дня.

- Какие вас обуревают чувства, Наталья Юрьевна?

- Чувства многообразные: радости, гордости и немного грусти. Встречаться, конечно, будем. Даже, когда разлетятся, окончив общеобразовательную школу, все равно будут приезжать, навещать.

Они, конечно, разлетятся, но связь времен не прерывается, у нее дополнительная забота. Родители малышей из д/сада «Солнышко» попросили об услуге, и она наладила группу 12 малышей, учит их музыке с азов. Они пока не числятся в учащихся школы, главное разбудить в маленьком человеке интерес к многонациональному миру музыкального искусства. А там, кто знает...

Александр ПАРАМОНОВ
Фото автора

Электронные услуги

Официально

Медико-социальная экспертиза стала проще

В учреждение медико-социальной экспертизы часто обращаются жители Уватского района с вопросами о порядке подачи заявления на проведение МСЭ. Проблема заключается в том, что бюро МСЭ № 16, которое проводит медико-социальную экспертизу населения Уватского района, находится в г. Тобольске. Многим людям с инвалидностью, которые имеют нарушения в передвижении, приходится приезжать на комиссию, как минимум, два раза. В первый раз - чтобы подать заявление с пакетом документов, и второй раз - на освидетельствование. Это вызывает определенные трудности и дополнительную затрату времени и средств.

В настоящее время, с развитием современных коммуникационных технологий, этот вопрос можно решить с помощью Интернета.

Заявление на проведение МСЭ можно подать на портале www.gosuslugi.ru, что исключает личное обращение в бюро МСЭ для подачи заявления. Обязательное условие подачи заявления таким способом - наличие оформленного направления на медико-социальную экспертизу.

Чтобы пользоваться порталом государственных услуг, в том числе и подавать заявление на проведение медико-социальной экспертизы, необходимо выполнить подготовительные действия. Для этого сначала нужно пройти регистрацию на портале, затем получить персональный код активации для пользования государственными услугами через интернет. Код активации можно получить через ближайший МФЦ (с. Уват, ул. Иртышская, д. 19; тел.: 8 (345-61) 2-80-25 либо по почте). Имея код доступа, нужно зайти на портал и выбрать услугу «Проведение медико-социальной экспертизы» и следовать инструкциям на портале.

Эта форма подачи заявления очень удобная, позволяет сэкономить время, и финансы, а также исключить стояние в очереди в регистратуру. После подачи заявления через портал ответственный специалист его обработает, назначит дату освидетельствования и вышлет приглашение через личный кабинет на портале. Так же приглашение дублируется по телефону, если он был указан на портале при оформлении заявления.

Для людей, у которых нет возможности подать заявление через портал, документы можно направить по почте в бюро МСЭ № 16: 626150 г. Тобольск, 8-й мкр., 321.

При отправке документов по почте необходимо сформировать пакет документов: заявление, подписанное гражданином собственноручно или его законным (уполномоченным) представителем; оригинал Направления на медико-социальную экспертизу; копия паспорта; копия СНИЛС. Распечатать бланк заявления и ознакомиться с образцом его заполнения можно на сайте учреждения www.msetyumen.ru в разделе «Образцы и бланки заявлений». Бланк заявления также можно попросить в поликлинике по месту жительства.

Дополнительные вопросы о порядке подачи заявления на проведение МСЭ через портал государственных услуг или почтой можно задать по телефону: 8 (3452) 38-32-09, рабочее время с 8.00 до 17.00, либо на сайте: msetyumen.ru в разделе «Интернет-приемная».

Заключение о результатах публичных слушаний по рассмотрению вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке

По результатам публичных слушаний, состоявшихся в пос. Демьянка 1 июня 2017 года на основании постановления председателя Думы Уватского муниципального района от 12 мая 2017 г. № 11 «О назначении публичных слушаний в Соровском сельском поселении», по вопросу:

- Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: Тюменская область, Уватский район, пос. Демьянка, ул. Пионерная, 5 (заявитель ООО Фирма «Иверия»);

Предложений, замечаний и отзывов не поступило.

Считать возможным и рекомендовать главе администрации Уватского муниципального района принять решение о предоставлении заявителю ООО Фирма «Иверия» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства по вышеуказанному земельному участку.

А.М. СОЗОНОВ,
заместитель начальника управления градостроительной деятельности и муниципального хозяйства

ООО «Уват Лес» реализует пиломатериалы:
обрезной по 7000 за куб. м, необрезной от 3000 до 4500 руб. за куб. м. Обращаться по адресу: пос. Туртас, ул. Ленина, 25, магазин «РИТУАЛ».

Тел.: 8-922-474-17-41, 8-982-928-91-32.

Коллегия юридической защиты
Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. ДТП. Возврат по амнистии уже лишенных прав. Официально.

Тел.: 8-800-350-10-02. Звонок бесплатный!

Охранное предприятие ООО «НОП«Сибирь-ТНХ»
(г. Тобольск) принимает на работу квалифицированных охранников 4-6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные Фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработка плата за вахту от 47 000 рублей выплачивается стабильно путем перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового города.

По всем вопросам обращаться по контактным телефонам: 8-982-930-50-60, 8 (3456) 39-77-13, 8 (3456) 39-70-11, 39-71-15 (факс).

Поздравляем!

Антонину Фёдоровну МИРЮГИНУ с днем рождения!

Сегодня праздник должен

оказаться сказкой,

Вы заслужили этого

сполна.

Пусть окружают Вас

вниманием и лаской,

Все Ваши близкие, и все

Ваши друзья.

Всё потому что в этот день

прекрасный,

На небесах зажглась Ваша

звезда.

И как она, вся жизнь пусть

будет ясной,

Такой сияющей и яркой

навсегда!

С уважением,

коллектив АНО «ИИЦ

«Уватские известия».



Сайт издательства:
<http://uvatskie.ru>.
Новости как на ладони!

КОВАНЫЕ ВОРОТА
с калиткой в наличии и под заказ.
Тел.: 8-912-382-06-92.

Объявления

Продается квартира четвертая с земельным участком в пос. Туртас. Тел.: 8-919-932-27-21, 8-952-685-94-99.

Продаю дом в с. Уват. Рассмотрим все варианты. Тел.: 8-912-391-93-80.

Продается дом незавершенного строительства в с. Уват, ул. Первомайская, 25. Тел.: 8-904-889-78-62.

Продается лодка «Казанка». Тел.: 8-950-499-44-01.

Оказываю услуги мини-погрузчика, ямобуров «МКСМ-800». Тел.: 8-929-261-32-30, 8-922-447-85-88.

Срубы для дома! Любые размеры! Доставка, сборка! Срубтюмень.рф. Тел.: 8-952-344-47-77.

Все виды строительных работ. Тел.: 8-902-620-95-55.

Ремонт холодильников, стиральных и посудомоечных машин на дому. Гарантия. Тел.: 8-922-005-89-99.

Выражаем глубокое соболезнование Марии Анатольевне Тимофеевой, родным и близким по поводу преждевременной смерти

**ТИМОФЕЕВА
Сергея Николаевича**
Дума Уватского сельского поселения Уватского муниципального района

Выражаем искреннее соболезнование Марии Анатольевне Тимофеевой, всем родным и близким по поводу бывшему ушедшего мужа, отца

**ТИМОФЕЕВА
Сергея Николаевича**
Администрация Уватского сельского поселения Уватского муниципального района

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области,
Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 1413. Тираж 1725. Объем 1 печ. листа.

Номер подписан в 11.00 05.06.2017 г. (по графику - 11.00).